

„Nova godina je povod za pametniji početak. Iskoristimo ga!“

Saša Pavlov



UJEDINJENI REGIONI
S R B I J E



UJEDINJENI



PANČEVO

Bilten Ujedinjenih regiona Srbije Pančevo
broj 3

www.urs-pancevo.org

UJEDINJENI ZA PANČEVO

Država je slika svih nas

U jeku pomalo posustale praznične atmosfere, sastali smo se sa Sašom Pavlovim, kandidatom za gradonačelnika Pančeva i predsednikom Gradskog odbora URS-a, da porazgovaramo o situaciji u gradu, o njegovoj kandidaturi i planovima koje ima za našu varoš. Ležerno obučen, nasmejan ali odlučan i jasan prilikom odgovaranja, kratko se predstavio – diplomirani je pravnik, trenutno generalni direktor HIP „Petrohemije“ Pančevo, a pre toga je radio u Bezbednosno-informativnoj agenciji. Privatno, rođeni je Pančevac, srećno oženjen, otac dve devojčice, nastanjen u Pančevu.

Profesionalno ste angažovani u „Petrohemiji“, pre toga ste radili za BIA. S koje god strane pogledamo, radili ste u službi države. Kako je to, po vama, spojivo sa činjenicom da ste kandidat za gradonačelnika Pančeva?

SASA PAVLOV: Moj rad je uvek davao rezultate, odnosno bio sam uporan da poslove privedem kraju. Oni iz BIA nisu mogli da budu vidljivi zbog prirode posla. S te tačke gledišta, „Petrohemija“ je za mene bila prilika, radno mesto na kome sam mogao javno pokazati sve svoje organizacione sposobnosti. Pokušao sam da pružim radnicima sigurnost da neće jednog dana završiti kao tehnološki višak pošto ih otpusti neki tajkun samo zato što je dogovorio pravu cenu.



Bilo je i onih koji nisu mislili tako...

– Korupcijski lanci nisu u meni videli saradnika, već pretnju koje su se klonili. Danas mislim da mi je prethodno zaposlenje znatno olakšalo posao u firmi u kojoj sada radim. Nisu se usuđivali da mi prete, a za mene nisu predstavljali opasnost.

U ovim vremenima većina ljudi bi krila takvu profesionalnu prošlost. Kako to da je vi ističete?

– Nemam šta da krijem. Radio sam za državu. BIA je odabrala da mi veruje i ja sam odabrao da verujem u državu, čak i onda kada to nije bilo tako lako. I danas sam ubeđen da je država slika svih nas, a ako je država loša, za to je svako od nas pomalo kriv. Prosto, morali smo da učinimo više.

UJEDINJENI ZA PANČEVO

Nikada nije uzaludno boriti se za prave vrednosti

Poštovani sugrađani,

Živimo u vremenima koja predstavljaju izazov za svakoga od nas. Vrednosti u koje smo do juče verovali, države što su nam služile kao uzor, preduzeća za koja smo mislili da će uvek raditi, odjednom se urušavaju i nestaju pred našim očima.

Znam da su mnogi od vas umorni od lažnih obećanja, licemernih uveravanja i prečestih političkih podvala tokom decenije koja je prošla od demokratskih promena u Srbiji. Stoga ne želim da moje obraćanje vama zvuči kao još jedan demagoški glas ili poziv da svi zajedno gradimo samo svoju, ličnu sreću. Pozivam sve Pančevce da ne klonu duhom! Nisu još sve mogućnosti isprobane, niti su se svi planovi izjalovili!

Uvek sam se borio za ono što sam smatrao bitnim. Nisam čekao da drugi rešavaju moje probleme. Zato želim da preuzmem na sebe odgovornost upravljanja gradom jer sam ubeđen da još ima vrednosti zbog kojih treba voditi bitku. Ne smemo se predati očaju i zbog onih koji više nisu s nama, a posvetili su veliki deo svojih života stvaranju drugačijeg, lepšeg i otmenijeg Pančeva, i zbog onih koji su tek na početku svog puta. Dakle, dužni smo, koliko potomstvu, toliko i precima.

Moguće je napraviti od našeg grada stecište onih koji žele i umeju pametno da investiraju. Nama su neophodni poznati svetski proizvođači koji će baš ovde otvarati svoje pogone. Znam način na koji će mala i srednja preduzeća pozitivno poslovati. Takođe, nudim niz mera kojima će poljoprivredna gazdinstva postati uspešnija. Imam ideju kako najbolje iskoristiti industrijske zone, kako pomoći socijalno najugroženijim stanovnicima, kako uposliti školovan svet.

Sve to ne mogu sam. Potrebno je da i vi to poželite. Samo timskim radom možemo postići dobar rezultat. Samo zajedno možemo povratiti ugled našem Pančevu. To je moj san, moja ideja i moja vizija – naš grad u koji ulažu poznate svetske firme, grad u kome uspešno posluju mala i srednja preduzeća, okružen bogatim poljoprivrednim gazdinstvima, Pančevo u kome ima posla za svakog obrazovanog stručnjaka, varoš u kojoj se bezbedno i lepo živi, gde kultura, umetnost i prosveta imaju svoje počasno mesto. U ostvarenje te vizije spreman sam da uložim čitavo svoje biće jer sam uveren da se za dobre stvari i prave vrednosti nikada nije uzaludno boriti.

Na kraju, želim svim svojim sugrađanima da božićne i novogodišnje praznike provedu u zadovoljstvu, sreći i porodičnoj radosti, a da u narednoj godini budu zdravi i uspešni. Nadam se da ćemo zajedničkim snagama učiniti naš grad prosperitetnijim i otmenijim.

Saša Pavlov

Postali ste lider vrlo brzo pošto ste ušli u stranku. Kako to objašnjavate?

– Ja sada radim u privredi. Mislim da ovaj grad treba da predvode uspešni privrednici kojih ima mnogo u Pančevu. Očekujem njihovu punu pomoć u izbavljenju naše varoši iz privrednog gliba u koji je zapala. Gradu su potrebni pojedinci koji umeju da zarade novac, a ne da samo nameću mere štednje. Kada ponestane para, naravno da ćete se svega odreći. Potrebno je uposliti ljude, privući strane investitore, organizovati život. Za to je nužno profesionalno, ali i životno iskustvo. Privreda mora da stvori uslove za normalno političko delovanje, nikako suprotno.

Kako vas danas doživljavaju Pančevci, vaši radnici, stranačke kolege, komšije, potencijalni birači...?

– To ćete morati da pitate njih. Pančevo je uvek imalo jak politički potencijal u građanskom organizovanju. Lokalni pokreti i partije zasluživali su mnogo više prostora nego što su ga dobijali. To je srećna okolnost. Tako je i URS Pančevo ubrzo postao jedinstven tim mojih sugrađana. Nema tu mnogo velikih priča, to su konkretne stvari, koje je potrebno uraditi. Relacije su jasne. Pančevo se nalazi dovoljno blizu Beograda da bi moglo da profitira na tome, a nijedna vlast u gradu to nije iskoristila. S druge strane, Pančevo je dovoljno daleko od Beograda da može da sačuva i gradi svoj palanački imidž, a nijedna vlast se ni time nije bavila. Program za Pančevo je jednostavan. U našem gradu postoje ljudi dovoljno kreativni i sposobni da potencijal Pančeva bolje iskoriste. U selima oko Pančeva postoje domaćini koji mogu da urade za sela ono što su uradili na svojim imanjima. Ali ako čovek gradi „svoje“, on nema vremena za političke igre. I jednima i drugima je URS kao takav dao priliku. Takvi ljudi danas čine nas, našu kampanju.

S obzirom na opšti način ponašanja u političkim kampanjama, mislite da ćete moći da osvojite glasove iako su vam protivnici profesionalni političari, vični raznim zakulisnim igrama?

– Da, mislim da dobijamo izbore, ali da je to manje naša zasluga, a više naših oponentata. Zatvoreni u sebe, odrođeni od naroda, uvučeni u ono što nazvaste „zakulisne političke igre“, izgubili su čak i one malobrojne kvalitete koje su imali. Naročito su postali neozbiljni kada su izbacivali iz svojih redova sposobne ljude. Recimo, za mene, koji nisam naročito potkovao u domenu kulture, Nemanja Rotar jeste jedan od najuspešnijih kulturnih pregalaca u Pančevu. Poznati pisac, dobitnik književnih nagrada, čovek koji je modernizovao Gradsku biblioteku.



S timom stručnjaka napravio je prvu Strategiju razvoja kulture u zemlji, i umesto da nadalje predstavlja ovaj grad, smenjen je preko noći, uz neka neuverljiva obrazloženja. On je sada u URS-u. Svi mi znamo neke slične primere i čekamo trenutak kada će biti moguće da stvaraoci, graditelji ponovo nađu svoja mesta u upravi grada.

Šta za vas konkretno znači „biti na vlasti“?

– Biti uvek svestan toga da ste najodgovorniji za sve što se zbiva u gradu. Za to je neophodno okupiti najposposobnije ljude i omogućiti im da rade najbolje što umeju. Ne biti ljubomoran na njih, čak i ako su bolji od vas, već im pozitivnim stavovima pružiti još više motiva da istraju u započetim poslovima. Upravljanje gradom je isto kao organizacija života u porodici. Pre svega volite ljude s kojima živite i stalno ulažete u njihove potencijale, a onda očekujete od njih rezultate. Jedino takav pristup donosi plodove u ovim vučjim vremenima.